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Noi proiecte la biserica numită în presa italiană 
„bijuterie de aur încrustată”: Copiii, în centrul 
atenției
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Un oratoriu și spațiu de joacă, stradă de acces, parcare și casă parohială 
intenționează Parohia românească Olbia să edifice în proximitatea bisericii de lemn 
care a fost numită în presa locală „bijuterie de aur încrustată”.

Proiectele pot fi demarate în urma concesionării a încă 6.000 mp, oferiți gratuit, de 
Primăria Orașului Olbia. Contractul a fost semnat luni, 5 august.

Copiii, în centrul atenției
Copiii se află în centrul proiectelor viitoare. Oratoriul, împrumutat din tradiția 
apuseană, este un spațiu destinat educației creștine a tinerilor, având atât spații de 
cateheză, dar și de joacă/sport. Spații similare sunt organizate în parohiile din țară, 
cu numele de centre de tineret.

„Oratoriul va servi tuturor copiilor pentru cateheză, învățarea Limbii Române și 
multe alte activități legate de zile naționale sau obiceiuri românești”, a explicat 
pentru Basilica.ro preotul paroh Marian Găină.

„Parohia noastră este formată din multe familii tinere. Avem la slujbe câte 20-25 de 
copii la împărtășit”.

Părintele paroh spune că aceste inițiative sunt la stadiul de proiect dar important 
este că s-a obținut terenul. Pentru realizarea lor este nevoie de fonduri, iar cei care 
doresc să ajute o pot face utilizând datele bancare de la finalul articolului.

Parohia Olbia este înființată în 2011, dar abia în anul 2021 a reușit să ia în posesie 
un spațiu propriu unde a fost construită biserica de lemn, în stil maramureșean.



Bisericuța, construită în pandemie, a intrat în atenția presei locale anul trecut, după 
ce a fost pusă în valoare prin iluminat arhitectural. Publicația Olbiapuntoit nota că 
noul edificiu de cult al românilor ortodocși arată ca „o bijuterie de aur încrustată” și 
„o adevărată minune de basm”.

Vezi aici un tur virtual al bisericii.

Pentru cei ce doresc să susțină acest proiecte, parohia pune la dispoziție un cont 
bancar.

BANCA: INTESA SANPAOLO S.P.A.
IBAN: IT11 E030 6909 6061 0000 0173 673
PAROCCHIA ORTODOSSA ROMENA ”SAN GIOVANNI BATTISTA”
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